

# “轰”30年老桥断成两段

超载工程车跌到水里,所幸车上两人安然无恙

昨天2:45,无锡市北塘区丽新河上一座有着30年历史的老桥突然从中间断开,正在过桥的一辆工程车掉入河中。所幸河水不深,车内的两名驾乘人员安然无恙。北塘区政府初步调查后判断,这座老桥是被这辆严重超载的工程车活生生压成两段的。记者进一步调查得知:这辆工程车没有办理任何运输手续。

## 现场:30年老桥拦腰断成两截

昨天上午,记者在现场看到,这座桥从中间断开跌入河中,只有靠近河岸的两端还露在河面上。桥中央的一辆工程车则大半沉入河中,只露出上部的小段车厢。车厢里装满了砖块等建筑垃圾,车窗已被摇开露在水面上。几名施工人员在桥的两端砌起了两堵一米多高的砖墙,防止有不了解情况的市民走上断桥。

“幸好这河水不深,车里的两个人把车窗摇开后爬上了岸。”住在丽新公寓的王先生告诉记者,大概是2点多,他听到“轰”的一声巨响,感觉自家的房屋都震得晃动起来。当时,他还以为是附近的工地在拆迁。早晨出门一看,眼前的场景把他吓了一跳:平时一直走的老桥断成了两段,河中央还沉着一辆黄色的工程车。王先生表示:他从附

近的施工人员处打听到,他半夜听到的声响就是桥塌掉的声音。一辆装满砖土等建筑垃圾的工程车跌进河里。所幸河水深度不到2米,车里的两个人赶忙从还露在水面外的车窗里爬出,沿着倾斜成45度的断桥爬上岸。

## 居民:绕道走起码多花10分钟

“这座桥已为我们服务了30多年。”老赵从1983年起就居住在丽新路一带,几十年上下班都靠这座老桥。他告诉记者:这座老桥叫复新桥,建于上世纪70年代。“这座桥的限重只有10吨,平时就是居民上下班走走,偶尔有些小车开过。”老赵表示:可是前几天,丽新路上出现了30多辆渣土车,几十吨重的大家伙天天从这座桥上过,一天能来来回回几十趟。结果,老桥不堪重负发生了垮塌。记者看到,复新桥附近是一个拆迁工地,不少工程车依



跌在河里的工程车仅有一小部分露出水面

然停在工地上,还有一辆大型挖掘机正在挖土。工地上的一位工人告诉记者,工地上的一些渣土车一天到晚都要运输渣土,车子本身就有10吨重,加上渣土,满载的车子起码有40吨重。

周先生每天回家都要经过复新桥。复新桥出了事,周先生就只能从外围绕道走,“起码要多走10分钟的路。”周先生说,桥断了,很多人都要多花不少时间。

## 政府:将尽快对断桥进行修复

26日2:55,在接到复新桥发生垮塌事故的报警后,公安交

警立刻赶赴现场进行救援。北塘区城管局副局长徐健康在情况通报会上说:经初步调查,出事的工程车属于鑫物流有限公司,该工程车从吴桥某处拆迁工地运载建筑垃圾经丽新路前往青石路过程中,行驶至复新桥中央,导致复新桥发生垮塌。事故发生后,两位当事人已由接警民警救出,并没有生命危险。目前,两人正在五河派出所接受事故调查。记者还得知:这辆工程车并没有办理任何运输手续,很可能属于非法运输。

北塘区区政府表示,将尽快组织有关部门对垮塌桥梁进行修复。

快报记者 金辰 唐奕 文/摄

## 怨恨父亲不让上网 不孝子挥斧杀父伤母

**快报讯**(记者 薛晨 通讯员 小夏)

经过12小时的缜密侦查,无锡警方昨日成功破获前天凌晨发生在锡山区羊尖宛山新村的一死一伤凶杀案。令人意想不到的是,杀人嫌犯竟然是被害人21岁的儿子。据其交代,之所以行凶,是因为其父亲断电阻止他上网。

12月25日凌晨4时许,无锡市锡山区羊尖宛山新村一户民房内发生一起血案,一位50多岁的陆姓男子被发现死在家中,其妻浑身是血倒在地上,报案者是被害人的儿子。

据知情者称,事发当晚,被害男子陆某和妻子睡在楼下,其儿子睡在二楼。被害男子陆某靠种田为生,并承包着一个小鱼塘,还养了几头猪,其妻在两年前因为一起车祸留下残疾。

据当地村民透露,受害者一家平素为人不错,也没听说和谁有大的矛盾,就算偶尔和谁有过口角,也不至于仇恨到要杀人的地步。

案发后,接警的无锡市锡山区羊尖派出所民警迅速赶到现场,将伤者送往医院进行抢救。被害人儿子陆某在报警后称,当晚他听见父母喊声下楼查看时,发现两人已倒在血泊中。随后,无锡市公安局的侦查人员迅速成立专案组赶赴现场展开侦查。

警方经过侦查发现,案发现场门窗完好,被害人无抵抗伤,应为熟人作案。警方还查明,被害人21岁的儿子陆某有盗窃、敲诈前科,平时游手好闲、沉迷网络,与父母关系紧张。

办案民警随即对陆某进行审查,陆某交代了杀死父亲、重伤母亲的犯罪事实。据其交代,12月24日晚6时许,他在家上网,但遭到父亲断电阻止,于是心生怨恨,便操起斧子将父亲砍死,又将前来劝阻的母亲头部砸成重伤。

## 电梯突然运行 轿厢砸中维修工

**快报讯**(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前天下午,在南京中央门白宫大酒店后面的立体车库建造现场,一名26岁的电梯维修工在电梯井内检修时,上面有人突然启动了电梯,电梯快速下行。维修工被轿厢砸成重伤,送医院后不幸身亡。

当时这名小伙子在电梯井内检修这部施工电梯,不料有人突然启动了电梯,从七楼往下运行。由于电梯井内噪声很大,小伙子专心工作,根本没注意到电梯从头顶直压下来。等到他反应过来时,巨大的电梯轿厢已经砸了下来,小伙子当即身受重伤。

发现出事后,现场施工人员赶紧升起电梯,将小伙子拖出送往医院,但小伙子还是没能活过来。昨天下午,小伙子的家属从东北赶来,得知噩耗痛哭失声,据称,小伙子已在六合落户,并且即将结婚,不料遭此惨剧。

(王先生报料奖30元)

高架桥上追尾大货车,别克驾驶室几乎被挤平

## 家就在500米处 他却迈不开步了

**快报讯**(记者 李绍富) 昨天晚上,南京双桥门立交桥上发生一起交通事故,一辆别克轿车追尾大货车后,车头钻到了大货车车厢下面,车主当场身亡,车上另有两人受伤。

事故发生在昨晚7点20分左右,地点位于双桥门立交桥由北向南车道中段。当晚7点30分的事故现场,一辆满载水泥管的大货车停靠在立交桥上,大货车后面,一辆白色的别克轿车前半部分钻到大货车车厢下面。别克轿车内传出两名女子的哭喊声,两名男子正在用撬棍

等工具撬变形的轿车车门。一些过路的司机见状,纷纷停车救人。

不久,警方和急救人员赶到。被困在轿车后座上的两名女子被救出来时满脸是血,其中一人跑到货车车厢下试图救驾驶室里的人。警方和急救人员靠近驾驶室发现,由于轿车驾驶室被挤压得几乎没有空间,轿车司机已身亡。

“别克车跟在大货车后面,速度比较快,大货车是正常行驶的,但速度一直很慢。靠近大货车时,别克车准备往右变更车道超车,却一下钻到大货车车

厢下面了。”目击者张师傅称,大货车司机下车查看后,立即打电话报了警。

晚上7点40分左右,一名中年男子急匆匆赶到事故现场,“开车的是我弟弟,他和弟媳两人,还有另一个亲戚今天到苏州去玩的。”该男子称,他们家就在附近,下了立交桥就到家了,没想到在距离家约500米的位置,他弟弟却永远回不了家了。

受伤的两名女子被送到南京市第一医院救治。所幸的是,两人伤势虽然较重,但均无生命危险。

(姚先生报料奖50元)

## 一代名医和他的传奇药方

近日,一位激动不已的老人打进热线让帮忙找一种叫“仙草骨痛贴”的产品,他五年前膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀、关节镜,都没有好转,听一位老朋友介绍“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

据了解,“仙草骨痛贴”出自云南一位从北京协和退休回乡的侯廷翰专家之手,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟腱引起的膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,不管病情有多重,病史有多久,24小时内就能见效,康复后不会复发。

“仙草骨痛贴”已在南京上市5年,良心承诺,诚信治疗绝不做虚假广告,心存顾虑患者27日免费试用,27-28日开展迎元旦6送1,10送4,20送20,每人限购20盒,数量有限过期不候。

骨科医师专线:86680521 51733196

地址:1、长白街265号瑞福堂大药店(郑和公园斜对面)2、建宁路11号国盛药店(金桥市场对面)

查询网址:www.5jq.com.cn 市内免费送货

## 治疗前列腺有了特效药

近日,由四医大与健民药业历经6年花巨资共同研制的纯天然中药植物制剂国家级新药——前愈安(国家新药证书编号国药证字Z20050771,国家药监局中药批准文号国药准字Z20050751,国家中药一级保护品种),引起世界关注,独创一服一贴内外结合、靶向定位三腺同治绿色疗法,彻底攻克了前列腺久治不愈反复发作难题,开创了世界首个治疗前列腺不用动手术的奇迹,经世界百余家人三甲医院对数万名患者近5年临床跟踪验证,治疗前列腺当天见效,3-5天尿频次数减少,小便通畅,7-10天尿痛、尿急、尿频、尿等待症状基本消失,15-20天左右因前列腺引起的阳痿、早泄、腹痛、小腹坠胀、阴囊潮湿等症状消失,一般患者只需一个疗程前列腺、泌尿系、生殖腺、三腺系统恢复正常,尿液透明、顺畅有力,炎症消失,激活自体免疫力,增生肥大彻底康复。

郑重声明:前愈安已被国家定为全民用药,健民药业积极响应政府号召,将限期举办爱心工程零利润销售活动,原价每盒76元,现爱心价29元,同时买10送10(另外再送20贴脐贴),江苏爱心救助活动即将全面结束,活动最后时间仅限12月28日-元月8日,请新老患者相互转告,为了维护消费者利益,活动期间如有供不应求执行此政策,可拨打江苏省活动监督电话:025-86060782投诉,为了更好的服务特设专家为患者答疑,专家热线:025-86068685 请广大患者到以下指定防伪活动地

点购药,认准前愈安品牌!免费邮寄联系电话:15996218915

泰州:免费送货电话0515-51500176 大华中药房(汉中路138号省中医院对面南京医科大学眼科医院旁),志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)

苏州:免费送货电话0512-61277817(从草堂药店(人民路工人文化宫向北200米)免费送货电话0510-89899207 清鑫源大药房(二院对面))

江阴:华宇大药房(城中菜场旁)宜兴:百姓大药房(城中菜场旁)

扬州:免费送货电话0514-87794804 四望亭大药房(万家福向北200米)江都:免费送货电话86315550 恒春堂大药房(人民南路88号)

泰州:免费送货电话0523-85593499 仁民大药房总店(文峰千家惠向北100米)靖江:九盛堂大药房(人民南路88号)

泰兴:金鹏药店(第三人民医院东侧)南通:久龄堂大药房(姚港路16号,青年路与姚港路路口)盐城:免费送货电话1869183325

连云港:免费送货电话0518-82812151 恒辉大药房(中医院对面)徐州:免费送货电话15250940806 恒生大药房(戏马台百货大楼北50米)

我国首次利用鲜活药材提取的国药—液体活性成份“磷脂双酰”可快速修复再造“血管网、神经网”

## 中风偏瘫治一个好一个

**专家提示:**中风患者常年大量吃药,肝肾功能严重损伤,然而普通的药物(丸剂、胶囊、片剂)存在两大问题:1、活性成份达不到,不能多途径给药,很难吸收到达病灶。2、不能同时再造双网(血管网、神经网)从根本上解决病因。

我国著名脑病专家牛祝琴博士历经10年研究攻关,终于从野生云南金钱蛭、神农架黄芪等鲜活药材中成功提取液态活性成份——“磷脂双酰”获国家发明专利:93106418.X。这一成果将从根本上解决脑中风及

后遗症的难题,彻底消除复发隐患。

中国中医研究院等16家权威验证:“磷脂双酰”可快速通过体液、血液、经络三路导药溶栓、排栓;直接激活变性的脑细胞,建立新的侧枝循环,恢复大脑指挥功能。7-15天即见明显效果,30天复通脑血管网,90天重建脑神经网。总有效率96.8%,内部使用4年。

购药患者赠送中风治疗仪、康复光盘及爱心优惠

专家咨询:025-86832906(省内各指定药店有售)

## 过敏病不再痛苦

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、皮癣等各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗当中的瓶颈,形成耐药。

南京市和平医院独家巨资引进德国UVB射光过敏病治疗仪

仪登陆南京市和平医院皮肤病治疗中心,即日起到元月15日由中国皮肤病协会专家亲诊,每日前6名治疗费全免(300元)。体验国外高科技治疗过敏病神奇效果。

地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点)乘44、75、100、19、86、87、127、137、宁井线路车到

能仁里站下车或乘地铁到中华门站3号出口下往南走